

# АГУЗАРОВА ВОЗВРАЩАЕТСЯ

В середине апреля Жанна Агузарова возвращается на Родину из США. Об этом певица сообщила корр. журнала "Музыкальный Олимп". Она собирается создать новую рок-группу и продолжить свою музыкальную карьеру в России.

Пик популярности Агузаровой в СССР пришелся на середину 80-х благодаря таким хитам, как "Желтые ботинки", "Ленинградский рок-н-ролл", "Кошки", записанным вместе с группой "Браво". В 1988-м певица начала сольную карьеру, а через три года эмигрировала в Америку.

*Куранты. -1996.-янр. - с. 3.*